

我的年度汉字“挑”

小记者:左亦航 周口市闫庄小学二(3)班

2024年已经过去,如果用一个字来概括我的2024年,那就是“挑”。2024年,我遇到了许多困难,也克服了许多困难。

2024年,为了让我多锻炼身体,妈妈暑假期间给我报了轮滑培训班。穿上轮滑鞋的我根本站不稳,害怕得想要脱掉鞋子。这时,妈妈站在我身边鼓励我要勇于克服困难、挑战自我。教练教我正确的轮滑方法。教练和妈妈的话让我暗下决心,一定要把轮滑学好。经过我的不懈努力,终于在轮滑小组比赛中夺得了第一名。学轮滑让我明白,每一次挑战都是一次成长的机会,都会让我变得更加坚强、勇敢和自信。

“挑”也激励我在学习中勇于克服困难、突破自我。有一次,妈妈给我出了一道数学题,当我看到题目时大脑一片空白,立即就说“不会做”。妈妈鼓励我说:“别着急,你先认真读两遍题目,再耐心思考一下,妈妈相信你一定可以的!”在妈妈的鼓励下,我认真思考起来,很快就解出了那道题。

在成长的道路上,“挑”字会一直伴随着我,勇敢迎接各种挑战,不断超越自我! (辅导老师:马娜娜)

小记者:何嘉欢 周口市七一路二小二(4)班
辅导老师:轩兆林小记者:常木瑾
周口市城乡一体化示范区扶沟路小学二(1)班
辅导老师:庞明月

本版组稿 王泽铭



小记者:陈思彤 周口市莲花路小学四(4)班 辅导老师:贾书华

小老鼠玩电脑

小记者:王梓依 周口市闫庄小学二(3)班

在一个阳光明媚的早晨,小老鼠在玩电脑,它玩得非常开心,不时发出欢快的笑声。

小老鼠坐在电脑前,两只小爪子在键盘上飞快地舞动,像个钢琴家。电脑屏幕上播放着动画片,小老鼠看得津津有味。突然,屏幕上出现一只

小花猫,小老鼠吓得连连后退,但仔细一看,发现只是一张图片,这才松了一口气。

从此,小老鼠学会了如何分辨真实和虚拟的东西,也学会了如何保护自己。

(辅导老师:马娜娜)

我的新年愿望

小记者:徐珺玥 周口市六一路小学三(1)班

时间飞逝,转眼又要过年了。新的一年,每个人都有自己的愿望,我的愿望是得到一个魔法棒。我挥动着魔法棒,它能让空气变得清新,天空变得湛蓝,让人类远离雾霾。

为什么我有这样的愿望呢?这段时间以来,我们的城市频繁被雾霾所笼罩,让人呼吸不畅。记得上周六上午,妈妈送我上美术课,一出门就要全副武装,还要戴上防雾霾口罩。戴了一会儿,口罩内非常闷热,让我呼吸困难,不时要摘下口罩。我想,为什么连呼吸一口新鲜的空气都成了奢望呢?

雾霾的微小颗粒会悄无声息地侵入我们的身体,引发咳嗽、喉咙不适等。它就像一个隐形的敌人,时时刻刻威胁着我们的健康。另外,雾霾还像一层厚厚的灰布,遮住了太阳的光辉。

我知道世上并不存在魔法棒,但我希望每个人都能从自身做起,从小事做起,共同保护环境,减少污染,让雾霾早日消失。想像一下,老人在充满阳光的公园里悠闲地晒太阳、聊天,孩子们在草地上自由奔跑、嬉戏,这是多么幸福、多么快乐啊!

(辅导老师:梁滨)

小记者:马诗萌
周口市闫庄小学二(3)班
辅导老师:马娜娜